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Magyarország Kormánya 2020. március 16-án megalkotta a 46/2020. (III. 16.) Korm.
rendeletet (a továbbiakban: rendelet) a magyar állampolgárok egészségének és életének
megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről.
Az alábbiakban a fenti rendeletben bevezetett legújabb intézkedésekről tájékoztatom a
lakosságot.

Beutazási tilalom került elrendelésre a külföldi állampolgárok részére (tehát már nem
csak az Olaszországból, Kínából, Dél-Koreából és Iránból érkező külföldiek, hanem az
összes többi országból érkezők is érintettek).

A vendéglátóhelyek nyitvatartása reggel 6 és délután 15 óra közötti időszakra került
korlátozásra. Ezen időszakon túl csak az ott foglalkoztatottak, valamint az ételt elvitelre
rendelők tartózkodhatnak ezekben a helyiségekben.

Az üzletek kizárólag reggel 6 óra és délután 15 óra között lehetnek nyitva - az
élelmiszert, az illatszert, a drogériai terméket, a háztartási tisztítószert, a vegyi árut
és a higiéniai papírterméket árusító üzlet, továbbá a gyógyszertár, a gyógyászati
segédeszközt forgalmazó üzlet, az üzemanyag-töltőállomás és a dohánybolt
kivételével.

A kormány arra kéri a 70. életévüket betöltötteket, hogy ne hagyják el otthonukat, és ha
ezt vállalják, bejelentett igény esetén az önkormányzat gondoskodik az ellátásukról.

Létszámtól függetlenül tilos a zárt és szabadtéri rendezvények, valamint gyűlések
szervezése. Ez alól csak a vallási közösségek szertartásai, a polgári házasságkötések és a
temetések jelentenek kivételt.

Bármilyen jellegű sportrendezvény csak nézők nélkül, zárt kapuk mögött tartható meg.

Tilos a kulturális létesítmények látogatása, mint a színházaknak, táncos és zenei
rendezvényeknek, — moziknak, — múzeumoknak, könyvtáraknak, közművelődési
intézményeknek. Ezekben az intézményekben kizárólag az ott foglalkoztatottak
tartózkodhatnak.
Ennek értelmében a Bodajki Városi Könyvtár sem tart nyitva.



Az újonnan hatályba lépett jogszabály értelmében, aki a fenti (vendéglátóhelyekre,
üzletekre, rendezvényekre, kulturális eseményekre elrendelt) látogatási tilalmakat
megszegi, szabálysértést követ el, amely akár félmillió forintos pénzbírsággal is
sújtható. A korlátozó intézkedések betartását a rendőrség ellenőrzi és szankcionálja.

A kormányhivatalok által kiállított hivatalos okmányokat kizárólag postai úton
kézbesítik, személyes átvételére nem lesz lehetőség.

A járvány terjedésének modellezése, elemzése céljából az innovációért és technológiáért
felelős miniszter bármely rendelkezésre álló adat megismerésére, kezelésére jogosult, az
állami, önkormányzati szervek, valamint a vállalkozások és magánszemélyek pedig
kötelesek megadni a kért adatokat.

Az emberi erőforrások minisztere - a járványügyi hatóság közreműködésével - felméri
és nyilvántartásba veszi azoknak a közép- és felsőfokú egészségügyi szakképzésben,
továbbá főiskolai vagy egyetemi szintű egészségügyi alapképzésben, felsőoktatásban
szociális alapképzésben, valamint az egészségügyi és szociális akkreditált iskolai
rendszerű szakképzésben nappali tagozaton részt vevő hallgatóknak az adatait, akik
bevonhatók az egészségügyi válsághelyzeti feladatok ellátásába.

A Rendeleten kívül több helyi, illetve járási illetékességű szervezet tájékoztatott
működésükben történő változtatásokról, a továbbiakban ezeket ismertetem.

A védőnői szolgáltatás területén a várandós tanácsadás csak előre egyeztetett időpontban
történhet, a várandós látogatás személyes módon kerülendő. A 0-6 éves korosztályban a
szükséges védőoltás biztosítása esetén lehetséges a látogatás, szintén csak egyeztetett
időpontban. Egyéb esetekben a védőnői kompetencia keretébe tartozik a személyes
találkozás szükségességének megítélése.

A Fejérvíz Zrt., tájékoztatása szerint a személyes ügyfélszolgálatot és a vízórák
leolvasását felfüggesztették.

Az Alpha-vet Kft. tájékoztatása szerint továbbra is fogadja az állatbefogásra vonatkozó
telefonos megkereséseket, viszont a személyes találkozást itt is felfüggesztették.

Dr. Pillér Ágnes és Dr. Markó-Bodor Adrienne háziorvosok is tájékoztattak a
rendeléseket érintő korlátozásokról, melyek közül a legfontosabbak az alábbiak:

- . Csak sürgős, életveszélyes esetekben keressék őket személyesen a rendelőben.
- . Lehetőség szerint telefonáljanak, milyen célból keresnék fel a rendelést, itt pedig

egyben a lakosság türelmét és megértését kérik a túlterhelt telefonos forgalom
miatt.

- A várótermekben egymástól 2 méter távolságban, legfeljebb 4-6 személy
tartózkodjon.



- . A gyógyszerek rendelését telefonon és e-mailben is elküldhetik.
- . Ügyeljenek a személyes higiéniára, ha tehetik maradjanak otthon, mossanak kezet

naponta többször fertőtlenítőszerekkel, vagy melegvizes, szappanos kézmosást
végezzenek.

- . Légúti tünetekkel használjanak maszkot. Zsebkendőbe tüsszentsenek, köhögjenek.
- . Ne keltsünk pánikot, de a felelősségteljes magatartás mindenkitől elvárt!

A rendelők elérhetősége:
Dr. Pillér Ágnes I. körzet háziorvosa
22/410-027, vagy 30/378-4376
gyogylak(2freemail.hu

Dr. Markó-Bodor Adrienne II. körzet háziorvosa
22/410-044, vagy 20/9161-333
drmarkoadi(Ogmail.com

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy mindezen intézkedések mindannyiunk
érdekeit szolgálják.

Jó egészséget kívánok mindenkinek.

Bodajk, 2020. március 17.
4 He

EN farczinger Lóránt
polgármester


